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Very Important
64%I Don't Know

22%

Not Important
13%

No Answer
1%

Pretest: How important to you is saving sex for 
marriage or until you are in a life-long committed 

relationship?

Very Important
76%

I Don't Know
12%

Not Important
12%

Posttest: How important to you is saving sex for 
marriage or until you are in a life-long committed 

relationship?
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Pretest vs Posttest Results
Multiple Choice Questions


